



Про Путина Владимира Владимировича

Проект Катунцева Алексея
Денисовича класс 9А школа№2

Родился Путин. В. В.

- Владимир Владимирович Путин родился 7 октября 1952 году в Ленинграде.
- В 1999—2000 годах и с 2008 по 2012 годы — Председатель Правительства Российской Федерации. Занимал посты директора Федеральной службы безопасности Российской Федерации до выборов был секретарём Совета безопасности Российской Федерации. Выпускник юридического факультета Ленинградского государственного университета. С 1977 года работал в контрразведки в отделе Ленинградского управления КГБ. С 1985 по 1990 год служил в советской внешней разведки в ГДР, работал в Дрездене под прикрытием, как директорам дрезденского Дома дружбы СССР—ГДР. 20 августа 1991 года в звании подполковника уволился из КГБ.

Родители Путина. В. В.

- Отец — Владимир Спиридонович Путин (23.02.1911 — 02.08.1999). До войны с 1933 по 1934 год служил на подводном флоте. Участник Великой Отечественной войны. Призван Петергофским РВК Ленинградской области. В РККА — с июня 1941, боец 330-го стрелкового полка 86-й дивизии Красной армии. Защищая Невский пятачок, был тяжело ранен осколком в левую голень и стопу 17 ноября 1941 года. Награждён медалями: «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией». После войны — мастер на заводе им. Егорова. В 1985 году награждён орденом Отечественной войны I-й степени.
- Мать — Мария Ивановна Путина (17.10.1911 — 06.07.1998), также работала на заводе, пережила блокаду Ленинграда. Штабом КБФ награждена медалью «За оборону Ленинграда».
- Дед — Спиридон Иванович Путин (19.12.1879—8.03.1965).

Детство и юность.

- В 1960—1965 годах Владимир Путин учился в школе-восьмилетке № 193. После поступил в среднюю школу № 281 которую он окончил в 1970 году. После выпускного 17-летний Владимир впервые с целью поступления на службу посетил Управление КГБ СССР по городу Ленинграду и Ленинградской области на Литейном, где Путину после собеседования было рекомендовано сначала получить углублённое гуманитарное образование.
- В юные годы Путин в числе других ленинградских спортсменов принимал участие в съёмках на «Ленфильме» в качестве каскадёра, снимался в военной драме «Ижорский батальон» и эпопее «Блокада». С детства увлекался борцовскими единоборствами — дзюдо и самбо.
- В 1970—1975 годах учился на международном отделении юридического факультета Ленинградского государственного университета (ЛГУ). Из партии не выходил. Во время учёбы впервые встретил Анатолия Собчака, в то время доцента ЛГУ.

Совещание по экономическим вопросам

В.Путин: Уважаемые коллеги, добрый день!

- Мы с вами по сложившейся традиции и практике сегодня поговорим об экономической ситуации в стране, поговорим о ближайших и среднесрочных перспективах развития, о мерах по дальнейшему развитию российской экономики – с учётом всех факторов, которые складываются у нас внутри страны, вокруг нашей страны, на наших отечественных и международных рынках.
- Попросил бы высказаться по этому поводу председателя Центрального банка [Э.Набиуллину], Министра финансов [А. Силуанова], Министра экономического развития [М. Орешкина] и, конечно, жду комментариев от своих коллег из Администрации Президента.
- На все эти темы подробно поговорим, обсудим ближайшие шаги по дальнейшему развитию экономики нашей страны.

Рабочая встреча с мэром Москвы Сергеем Собяниным

- В.Путин: Сергей Семёнович, роль, значение Москвы для России понятно. Мы с Вами не будем сейчас заниматься лирикой, поговорим о конкретных делах, поговорим о том, как развивается мегаполис, с какими проблемами сталкивается.
- В качестве положительных моментов могу отметить и финансовое состояние. Ясно, что дело не только в большом количестве резидентов, которые зарегистрированы в столице, но и в том, как ведутся дела в этой сфере, потому что не так важно количество денег, как важно, как ими распоряжаются.
- Но есть и хронические проблемы, о которых Вы тоже хорошо знаете. Это загруженность автомобильной сети, это необходимость более чёткого регулирования миграционных потоков. Есть и другие вопросы, которые мы с Вами неоднократно обсуждали.
- Есть и большие проекты, которые Вы осуществляете, в том числе и по развитию транспортной сети. Это и развитие метро, совсем недавно очередная станция была введена в строй; кольцевая дорога, мы с Вами запускали новую дорогу, по которой ходят современные поезда, что дополнительно разгрузило мегаполис. Много других проектов, которые «на марше», что называется.
- Давайте обо всём этом и поговорим.
- С.Собянин: Владимир Владимирович, мы говорили о том, что Москва постепенно выходит из кризиса, приобретает устойчивую динамику развития. Прошедший год показал, что у нас положительная динамика по всем показателям без исключения. Это и инвестиции, это и товарооборот, и рост заработной платы, и рост промышленного производства.